

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

48560 *Corrección de errores del anuncio de la Notaría de doña Gloria Rosillo Gutiérrez sobre subasta notarial de finca.*

Advertido error en la publicación del anuncio de subasta notarial de finca insertado en la página 62853 del B.O.E. número 297, de fecha doce de diciembre de dos mil trece, se procede a la siguiente rectificación: donde dice "el día diecisiete de enero de dos mil catorce" debe decir "el día diecisiete de febrero de dos mil catorce a las once horas".

Muro, 16 de diciembre de 2013.- Notario.

ID: A130070204-1